

Химический эксперимент в Точки роста

С1 сентября гимназия «Гармония» г.о. Отрадный стала участником масштабного проекта «Точка Роста», реализуемого в рамках национального проекта «Образование». Учебный



эксперимент по химии, проводимый на традиционном оборудовании, без применения цифровых лабораторий, не может позволить в полной мере решить все задачи в современной школе. Цифровая лаборатория полностью меняет методику. Широкий спектр датчиков позволяет учащимся знакомиться с параметрами химического эксперимента не только на

качественном, но и на количественном уровне.